

**RAPORT DE ACTIVITATE  
pe anul 2013**

**Ienci George-Anchidim, consilier local PDL**

“Subsemnatul Ienci George-Anchidim, în urma alegerilor din anul 2012 am fost ales și validat pe listele Partidului Democrat Liberal în funcția de consilier local în Consiliul Local al comunei Salva. În anul 2013 am participat la toate ședințele de Consiliu Local precum și în ședințele de comisie promovând împreună cu colegii mei o administrație locală bazată pe lege și interesul public. În toată această perioadă am acționat în conformitate cu prevederile legale în vigoare și cu regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local.

În cadrul Consiliului Local sunt secretar al Comisiei pentru administrație publică locală, comisie în cadrul căreia am analizat și dezbătut toate proiectele de hotărâre inițiate de executiv sau consilieri locali, cea mai importantă dar și cea mai amplă fiind aceea de analiză și aprobare a proiectului de buget. De asemenea am susținut și promovat alocarea eficientă a resurselor financiare ținând cont de interesele și necesitățile comunității. Am avut contribuții la amendarea și modificarea unor proiecte de hotărâre urmând un tratament egal și echitabil pentru toți cetățenii comunei, dar și sprijinirea unor grupuri defavorizate. În calitate de consilier local am participat în nenumărate rânduri la acțiuni, unde împreună cu reprezentanți ai executivului, am soluționat diferite cazuri sociale, unde partea petiționară a fost mulțumită.

Am participat la diverse evenimente și manifestări organizate în cadrul comunei, dezbateri publice, acțiuni culturale sau comemorative de interes local sau județean.

Sectorul de asistență socială este solicitat la maximum în această perioadă de criză unde am încercat să sprijin acest compartiment prin consiliere a cetățenilor nevoiași.

Totodată m-am implicat în pregătirea și luarea deciziilor în toate domeniile care nu au fost menționate în acest raport.

În întreaga mea activitate am încercat să respect legile țării și interesele cetățenilor din comuna. Am votat întotdeauna pentru ajutorarea persoanelor defavorizate sau pentru susținerea activității persoanelor supradotate sau cu rezultate deosebite în muncă. Am votat aproape întotdeauna împotriva unor practici privind atribuirea prin încredințare directă a unor terenuri pentru construcții sau pentru extinderea de spații comerciale considerând că aceste hotărâri au un impact major asupra aspectului arhitectonic al Salvei și nu sunt suficient de bine argumentate.

Am luat cuvântul în aproape toate ședințele dar, ca și consilier care își respecta legile țării, am avut întotdeauna o atitudine pozitivă față de investițiile din toate domeniile care se fac și urmează să se mai facă pe raza localității noastre.

Salva, 28.02.2014

Consilier local, Ienci George-Anchidim

